
 

Globální statistika odpov ědí ankety hodnocení výuky studenty 
 

LS 2007/2008 
 

 

Celkový po čet odpov ědí 

fakulta/ústav  Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím  Nesouhlasím  Naprosto 
nesouhlasím  

Bez 
odpov ědi Celkem  

DFJP 392 298 147 42 57 34 205 1175 

FES 815 481 260 113 52 39 155 1915 

FEI 303 152 103 31 29 33 99 750 

FF 825 428 173 61 46 27 870 2430 
FChT 84 61 27 4 9 4 21 210 

FZS 366 248 134 44 22 13 128 955 

UPa 2785 1668 844 295 215 150 1478 7435 

 

Relativní četnost odpov ědí v %  

fakulta/ústav  Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím  Nesouhlasím  Naprosto 
nesouhlasím  

Bez 
odpov ědi Celkem  

DFJP 33,4 25,4 12,5 3,6 4,9 2,9 17,4 100 
FES 42,6 25,1 13,6 5,9 2,7 2,0 8,1 100 
FEI 40,4 20,3 13,7 4,1 3,9 4,4 13,2 100 
FF 34,0 17,6 7,1 2,5 1,9 1,1 35,8 100 
FChT 40,0 29,0 12,9 1,9 4,3 1,9 10,0 100 
FZS 38,3 26,0 14,0 4,6 2,3 1,4 13,4 100 
UPa 38,1 23,9 12,3 3,8 3,3 2,3 16,3 100 
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Relativní četnost všech odpov ědí v anket ě hodnocení  výuky studenty - LS 2007/2008

Naprosto souhlasím Souhlasím Převážně souhlasím

Převážně nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto nesouhlasím



Globální statistika p ředmětů ankety hodnocení výuky studenty 
 

LS 2007/2008 
 

 

Fakulta Celkový po čet předmětů k 
hodnocení 

Počet předmětů 
hodnocených 

Počet připomínek k 
předmětům 

DFJ 450 106 51 

FES 234 115 53 

FEI 66 31 17 

FF 405 226 71 

FChT 351 31 8 

FZS 73 32 29 

UPa 1579 541 229 

 

 

 

 

  

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

DFJ FES FEI FF FChT FZS

Globální statistika p ředmětů ankety hodnocení LS 2007/2008

Celkový počet předmětů k 
hodnocení

Počet předmětů 
hodnocených

Počet připomínek k 
předmětům



Statistika odpov ědí dle jednotlivých tvrzení 
 

Počet odpov ědí na tvrzení: 

Veškeré výuky p ředmětu jsem se zú častňoval(a) podle rozvrhu. 

fakulta/ústav  Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím  Nesouhlasím  Naprosto 
nesouhlasím  

Bez 
odpov ědi Celkem  

DFJP 85 40 48 9 13 9 31 235 

FES 186 82 65 16 9 1 24 383 
FEI 71 28 24 3 2 4 18 150 

FF 156 91 50 8 7 0 174 486 

FChT 22 11 4 0 2 0 3 42 

FZS 86 47 22 6 4 1 25 191 

UPa 606 299 213 42 37 15 275 1487 

 

Relativní četnost odpov ědí v % 

fakulta/ústav  Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím  Nesouhlasím  Naprosto 
nesouhlasím  

Bez 
odpov ědi Celkem  

DFJP 36,2 17,0 20,4 3,8 5,5 3,8 13,2 100 

FES 48,6 21,4 17,0 4,2 2,3 0,3 6,3 100 

FEI 47,3 18,7 16,0 2,0 1,3 2,7 12,0 100 

FF 32,1 18,7 10,3 1,6 1,4 0,0 35,8 100 

FChT 52,4 26,2 9,5 0,0 4,8 0,0 7,1 100 

FZS 45,0 24,6 11,5 3,1 2,1 0,5 13,1 100 

UPa 43,6 21,1 14,1 2,5 2,9 1,2 14,6 100 
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Relativní četnost odpov ědí na tvrzení
"Veškeré výuky p ředmětu jsem se zú častňoval(a) podle rozvrhu."

ankety hodnocení LS 2007/2008

Naprosto souhlasím Souhlasím Převážně souhlasím

Převážně nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto nesouhlasím



 

Počet odpov ědí na tvrzení: 

Předmět svou náro čností odpovídal p řiděleným kredit ům. (1 ECTS kredit p ředstavuje časovou náro čnost na úrovni 25-
30 hodin veškerého času pot řebného k jeho zvládnutí.) 

fakulta/ústav  Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím  Nesouhlasím  Naprosto 
nesouhlasím  

Bez 
odpov ědi Celkem  

DFJP 63 63 27 10 14 12 46 235 

FES 142 111 52 23 15 11 29 383 
FEI 49 32 25 7 12 7 18 150 

FF 129 104 37 22 12 8 174 486 

FChT 12 14 9 1 1 1 4 42 

FZS 66 53 30 9 6 2 25 191 

UPa 461 377 180 72 60 41 296 1487 

 

Relativní četnost odpov ědí v % 

fakulta/ústav  Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím  Nesouhlasím  Naprosto 
nesouhlasím  

Bez 
odpov ědi Celkem  

DFJP 26,8 26,8 11,5 4,3 6,0 5,1 19,6 100 

FES 37,1 29,0 13,6 6,0 3,9 2,9 7,6 100 

FEI 32,7 21,3 16,7 4,7 8,0 4,7 12,0 100 

FF 26,5 21,4 7,6 4,5 2,5 1,6 35,8 100 

FChT 28,6 33,3 21,4 2,4 2,4 2,4 9,5 100 

FZS 34,6 27,7 15,7 4,7 3,1 1,0 13,1 100 

UPa 31,1 26,6 14,4 4,4 4,3 3,0 16,3 100 
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Relativní četnost odpov ědí na tvrzení
"P ředmět svou náro čností odpovídal p řiděleným kredit ům."

ankety hodnocení LS 2007/2008

Naprosto souhlasím Souhlasím Převážně souhlasím

Převážně nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto nesouhlasím



Počet odpov ědí na tvrzení: 

Výklad byl srozumitelný. 

fakulta/ústav  Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím  Nesouhlasím  Naprosto 
nesouhlasím  

Bez 
odpov ědi Celkem  

DFJP 65 61 37 14 12 4 42 235 

FES 130 83 66 45 19 12 28 383 

FEI 47 31 30 8 6 9 19 150 
FF 160 78 34 15 12 11 176 486 

FChT 15 8 7 2 4 1 5 42 

FZS 69 31 38 18 5 3 27 191 

UPa 486 292 212 102 58 40 297 1487 

 

Relativní četnost odpov ědí v % 

fakulta/ústav  Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím  Nesouhlasím  Naprosto 
nesouhlasím  

Bez 
odpov ědi Celkem  

DFJP 27,7 26,0 15,7 6,0 5,1 1,7 17,9 100 

FES 33,9 21,7 17,2 11,7 5,0 3,1 7,3 100 

FEI 31,3 20,7 20,0 5,3 4,0 6,0 12,7 100 

FF 32,9 16,0 7,0 3,1 2,5 2,3 36,2 100 

FChT 35,7 19,0 16,7 4,8 9,5 2,4 11,9 100 

FZS 36,1 16,2 19,9 9,4 2,9 1,6 14,1 100 

UPa 32,9 19,9 16,1 6,7 4,8 2,9 16,7 100 
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Relativní četnost odpov ědí na tvrzení
"Výklad byl srozumitelný."

ankety hodnocení LS 2007/2008

Naprosto souhlasím Souhlasím Převážně souhlasím

Převážně nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto nesouhlasím



 

Počet odpov ědí na tvrzení: 

Podmínky stanovené na za čátku semestru pro spln ění předmětu byly dodrženy. 

fakulta/ústav  Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím  Nesouhlasím  Naprosto 
nesouhlasím  

Bez 
odpov ědi Celkem  

DFJP 106 67 11 3 11 2 35 235 

FES 200 105 28 11 5 10 24 383 

FEI 77 31 7 6 3 5 21 150 
FF 202 77 19 7 7 4 170 486 

FChT 19 16 1 0 0 2 4 42 

FZS 73 63 19 5 4 3 24 191 

UPa 677 359 85 32 30 26 278 1487 

 

Relativní četnost odpov ědí v % 

fakulta/ústav  Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím  Nesouhlasím  Naprosto 
nesouhlasím  

Bez 
odpov ědi Celkem  

DFJP 45,1 28,5 4,7 1,3 4,7 0,9 14,9 100 

FES 52,2 27,4 7,3 2,9 1,3 2,6 6,3 100 

FEI 51,3 20,7 4,7 4,0 2,0 3,3 14,0 100 

FF 41,6 15,8 3,9 1,4 1,4 0,8 35,0 100 

FChT 45,2 38,1 2,4 0,0 0,0 4,8 9,5 100 

FZS 38,2 33,0 9,9 2,6 2,1 1,6 12,6 100 

UPa 45,6 27,3 5,5 2,0 1,9 2,3 15,4 100 
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Relativní četnost odpov ědí na tvrzení
"Podmínky stanovené na za čátku semestru pro spln ění předmětu byly dodrženy."

ankety hodnocení LS 2007/2008

Naprosto souhlasím Souhlasím Převážně souhlasím

Převážně nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto nesouhlasím



Počet odpov ědí na tvrzení: 

Měl(a) jsem možnost aktivního zapojení do výuky v záv islosti na jejím formátu (nap ř. uplatnit sv ůj názor, stanovisko, 
klást dotazy na p řednášce, diskutovat na seminá ři, plnit zadané úkoly).  

fakulta/ústav  Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím  Nesouhlasím  Naprosto 
nesouhlasím  

Bez 
odpov ědi Celkem  

DFJP 73 67 24 6 7 7 51 235 

FES 157 100 49 18 4 5 50 383 

FEI 59 30 17 7 6 8 23 150 
FF 178 78 33 9 8 4 176 486 

FChT 16 12 6 1 2 0 5 42 

FZS 72 54 25 6 3 4 27 191 

UPa 555 341 154 47 30 28 332 1487 

 

Relativní četnost odpov ědí v % 

fakulta/ústav  Naprosto 
souhlasím Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 

nesouhlasím  Nesouhlasím  Naprosto 
nesouhlasím  

Bez 
odpov ědi Celkem  

DFJP 31,1 28,5 10,2 2,6 3,0 3,0 21,7 100 

FES 41,0 26,1 12,8 4,7 1,0 1,3 13,1 100 

FEI 39,3 20,0 11,3 4,7 4,0 5,3 15,3 100 

FF 36,6 16,0 6,8 1,9 1,6 0,8 36,2 100 

FChT 38,1 28,6 14,3 2,4 4,8 0,0 11,9 100 

FZS 37,7 28,3 13,1 3,1 1,6 2,1 14,1 100 

UPa 37,3 24,6 11,4 3,2 2,7 2,1 18,7 100 
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Relativní četnost odpov ědí na tvrzení
"Měl(a) jsem možnost aktivního zapojení do výuky v záv islosti na jejím formátu."

ankety hodnocení LS 2007/2008

Naprosto souhlasím Souhlasím Převážně souhlasím

Převážně nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto nesouhlasím


